

Roch Rovira, secretario de la gestora de UCD:

«Las auditorías están hechas y se llevarán a la asamblea provincial»

- Se tardó más tiempo en los controles de entrada a la asamblea que en tratar los puntos del orden del día.
- «La labor de la gestora —según el secretario— ha sido la de garantizar la pureza democrática de todo el proceso»
- Paco Ravelo: «No soy político y si estoy aquí es únicamente por mi deseo de ayudar»

BADAJOZ.—(Redacción.)

«Tengo la conciencia tranquila desde el primer día y pienso mantenerla hasta el final, porque el trabajo de la Comisión gestora se ha ajustado perfectamente al mandato del Comité Ejecutivo Nacional», declaraba en la noche del lunes al término de la asamblea local de UCD el secretario de la Comisión gestora, señor Roch, quien añadía lo siguiente a este respecto: «Me gustaría también aclarar el tema de las auditorías, porque la gestora ha entendido que no eran previas a la celebración del proceso electoral en la provincia y al no ser previas la gestora ha acordado el desarrollo del proceso electoral, sin prejuicio de que esas auditorías se presenten antes de la asamblea provincial del día 23.»

MENOS DE UNA HORA

La asamblea local de UCD de Badajoz, que como ya hemos informado ayer proclamó sin necesidad de elección a la única lista de candidatos a compromisarios y a la única lista para el nuevo Comité Local, se desarrolló en menos de una hora. Se tardó más tiempo en hacer el control de entrada que en resolver los asuntos del orden del día.

Según Suárez Generelo, que presidió la mesa, fueron 631 las personas asistentes al acto. Obviamente, la facción que respondía a la candidatura «Renovación» no estuvo presente en la citada asamblea.

«Creo que lo de hoy de Badajoz —nos diría el señor Roch— es claro. Ante el resultado de estas elecciones existe la vía de las reclamaciones o impugnaciones, pero pienso que se han seguido todos los pasos previstos en nuestros estatutos y reglamentos. Respecto a las auditorías he de señalar que se están realizando y de hecho están ya culminadas y por supuesto se dará conocimiento de ellas a la asamblea provincial del día 23. Las dos auditorías han sido realizadas por encargo del Comité Ejecutivo Nacional y por tanto el receptor de las mismas es el Comité Ejecutivo Nacional.»

Preguntado el señor Roch si en el sistema empleado ha existido falta de democracia, señalaría que la labor de la gestora ha sido la de garantizar la pureza democrática en todo el proceso, tanto de asambleas locales como de la provincial. Sin poder decir que nos hemos excedido, sí pienso que hemos sido enormemente precisos a la hora de señalar exactamente los plazos, cobro de cuentas, etc. Creo que en otras provincias no se ha llegado a hacer con tanta crección».

Valorando los resultados dados en la asamblea local de Badajoz, Roch Rovira señalaría que «es claro que al haberse presentado una única opción en un sitio de tanta trascendencia como es Badajoz capital, creo que el fiel de la balanza se inclina a favor de ese grupo. Habrá que esperar el resultado de toda la provincia para saber cómo puede ser esa elección».

M. López

pero creo que lo de hoy en Badajoz es claro».

HABRIA QUE REPETIR LA ASAMBLEA DE DON BENITO

Sobre la posible presencia de Rodríguez Sahagún en la asamblea provincial diría que el presidente del partido podría estar en Badajoz el día 23 si sus obligaciones y su calendario se lo permiten. Con respecto al tema de Don Benito explicó que a esas horas no tenía nuevas noticias salvo las indicadas de que al parecer el comité local va a celebrar la asamblea de acuerdo con unas condiciones que al parecer no se ajustan en todo a las normas de la Comisión gestora. «De confirmarse esa circunstancia, de que la asamblea local se celebre en esas condiciones y si mediasen impugnaciones habría que procurar repetir de nuevo la asamblea local.» En relación con el tema de Zafra no preguntamos nada al señor Roch, por haberse suscitado éste en la mañana de ayer martes, que es cuando se tuvo conocimiento de la decisión del Comité local de no celebrar dicha asamblea.

Recordamos finalmente y aclaramos que la lista ofrecida en nuestro número de ayer se daban únicamente los nombres de varias personas de las elegidas compromisarios para la asamblea provincial. Como es sabido, la lista consta de un total de 214 nombres, de los que ofrecemos únicamente algunos de los más conocidos.

RAVELO: «MI DESEO ES TRABAJAR»

También al término de la Asamblea dialogamos brevemente con el nuevo presidente del Comité local, señor Ravelo Chávez, quien declaró que su deseo es únicamente trabajar. «Quiero que se trabaje. Para mí el nombramiento es un trabajo más y quiero hacerlo por ayudar a Badajoz, porque aunque no sea extremeño, aquí me he situado y aquí me quedo. Yo no soy político y no estoy metido en política, sólo intento ayudar.»

Sobre su intervención ante la asamblea el señor Ravelo nos diría que en ella había apoyado al alcalde de Badajoz y había pedido que el grupo de concejales centristas presente una moción de confianza, «porque esa es una de las labores del Comité». Finalmente se preguntó si está dispuesto a intentar conectar con el otro grupo y estas fueron sus palabras:

«Es que yo no sé por qué se ha desconectado el grupo y esto no es una frase hecha, es que de verdad no lo sé y cuando lo sepa intentaré conectarlo. En principio creo que todos queremos lo mismo. Ya sé que ha corrido mucha tinta y que hay posturas determinadas, pero es que son demasiadas posturas para saber cuál es la buena. Yo estoy totalmente abierto a todo el mundo.»



Vista parcial de la concurrencia a la asamblea de Badajoz. — (Foto Alfonso)

Enrique Sánchez de León

«Hubiese sido mejor una confrontación electoral»

BADAJOZ. — (Redacción).

Entrevistado al término de la Asamblea local de UCD de Badajoz, Sánchez de León —evidentemente tranquilo y seguro de sí mismo— señalaba que lo bueno de un partido democrático es que en él exista contraste.

—Mi impresión —dijo— es positiva, aunque hubiese sido mejor una confrontación electoral, para que las bases dirimiesen la existencia de una controversia interna en el seno del partido. Al no presentarse más que una candidatura eso no ha sido posible, pero en todo caso las bases se han pronunciado. Ha habido una pretensión de acceso a los órganos del partido y los órganos que salgan son los que van a tener la responsabilidad de la dirección próxima. Hubiese sido preferible el enfrentamiento y el contraste, porque es así como se dirimen los conflictos. Yo, a título personal, no entiendo la posición de un grupo de no concurrir cuando lo habían anunciado de una manera clara, y además por carta, 24 horas antes a los propios militantes. No lo entiendo y sospecho que esa pretendida irregularidad (a la que nosotros no podemos responder, sino que ha de hacerlo la Comisión Gestora) ha sido o ha podido ser una falsa disculpa para no concurrir.

LA MISMA POSTURA

—Después del triunfo, ¿cuál va a ser la postura de su grupo?

—La misma de siempre. Entendemos que UCD es un partido amplio donde cabe todo el que tenga ideas centristas, donde se posibilitan luchas internas que dicen bien del dinamismo ideológico y de circunstancias de acceso al poder del mismo, y yo creo que eso hay que motivarlo y aplaudirlo. Nosotros, y yo personalmente, he sido integrador, y de hecho



Enrique Sánchez de León

muchas de las personas que están en el grupo disidente han sido personas a las que el partido, y yo a título personal, me he honrado en ayudar, colaborar y situar en puestos de responsabilidad que hoy ostentan.

«NO HAY SITIO PARA LOS DOGMATICOS»

—¿Se van a terminar los conflictos internos para dar paso a un trabajo por la provincia y la región?

—Los conflictos existen, como se suele decir, en las mejores familias. Aparte de esos conflictos se ha trabajado y no hay más remedio que seguir trabajando, pero quien no acepte la democracia interna de un partido es que no es merecedor de estar en él. Si uno cree tener toda la razón se convierte en un dogmático y los dogmáticos no tienen sitio en los partidos democráticos. Se han cometido errores, lo sabemos, pero las discrepancias han de llevarse ante las urnas y el juez tiene que ser la base. Todo lo demás son falsas teorías y todo lo demás son fuegos artificiales que no tienen que ver con el hecho político de la realidad interna del partido.

«NO HAY IRREGULARIDADES

—¿Teme usted de algún modo a la auditoría de afiliaciones?

—Todo lo contrario, porque yo he sido quien la ha solicitado ante algún tipo de imputación genérica nunca demostrada. Nosotros tan sólo hemos podido detectar las lógicas anomalías administrativas de un partido sin consolidar como el nuestro, sin una organización suficiente. Pero me parece absolutamente indigno que se esté instruyendo ante la opinión pública la pretensión de unas auditorías encubriendo una pretendida sospecha de irregularidades que desde luego no existen.

M. López

EMPRESA DE MODA PRET-A-PORTER (FEMENINA)

NECESITA

REPRESENTANTE A COMISION

Introducido en la zona de Extremadura. Escribir enviando currículum a: Calle Puerto de Canfranc, 17. Madrid-18.

EL AGUA

Que vale mucho... y no cuesta tanto hallarla

EXTREMADURA DE AGUAS, S.A.

POZOS DE AGUA EN CUALQUIER TERRENO

Calle San Pedro, 12
Teléfono 21-25-95
CÁCERES